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Ömer Faruk Gergerlioğlu
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Tarih

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda;

29.09.2024 tarihinde yapıldı. Son final ve bütünleme smavlan 31.07.2024 tarihinde

sonlanmışken aradan henüz iki ay geçmeden bu sınavın olması biz hukuk öğrencilerine yeterli
hazırlanma imkam vermemiştir. Mesleki olarak da bu smavm yeterliliğimizi ölçebileceğini
düşünmemekteyiz. Zira her bir mezun arkadaşımız öncelikle çalışarak üniversitelerinin yüksek
puanlı Hukuk Fakültelerine yerleşmiş olup okullarında zorlu sınavlara girerek mezun olmaya
hak kazanmışlar ve yeterliliklerini ispat etmişler kanaatindeyiz. Bununla beraber sınavda
sorulan derslerin fazlalığı ve sorulardaki ayrıntılar mesleki hayatma avukat, savcı ve hakim

olarak devam eden üstatlarımızın dahi zorlanacağı tarzdadır. Sınavda standart sapma olmayıp
her soruya aym puanm verilmesi de hakkaniyete uygun düşmemektedir. Smav sonuçlarının
açıklanmasıyla beraber görüyoruz ki 60-70 puan aralığında yüksek bir yığılma var ve bu durum
hem mesleğin geleceği açısından hem resmi stajyer azlığından hukuk ofislerinde dosyaların
yığılmasına ve buna bağlı olarak da adliyelerin yoğunlaşmasına yol açacaktır. Bununla beraber

birçok hak kaybmın yaşanacağı da malumunuzdur. Baraj puammn 60'a düşürülmesini talep
ediyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var
mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3) Başanh sayılma puammn 60 puana düşürülmesi ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Smav sonucunda 60-70 puan aralığmda olan aday sayısı kaçtır?

5) 29.09.2<)24 tarihinde yapılan sınava kaç aday katılmıştır?

6) 29.09.2024 tarihinde yapılan smavda kaç aday 70 puan ve üstünde sonuca ulaşmıştır?

Bu yıl ilk kez uygulanan Hukuk Mesleklerine Giriş Sınavı
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